



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师封面主编 王磊
头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

读报有感

有心为民，无微不至

8月2日现代快报报道：“南京玄武警方推出‘指尖上的派出所’微信综合服务平台，过去跑断腿才能完成的手续，在这里指尖上一分钟即能搞定，让人眼前一亮。看很多‘办事难’的报道，我们经常感叹，21世纪了，高科技层出不穷，怎么办事情好像还停留在20世纪？这是问题的症结所在，技术再先进，没有人想着去应用，也是白搭。有心为民，无微不至。无心服务，再高档的电脑只会沦为游戏工具。希望更多地方、更多部门将科技用于政务窗口，更便捷地服务普通群众。”

扬州读者 谢正祥

以“反面典型”为镜鉴正心修身

周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、令计划、苏荣……党的十八大以来，随着中央反腐力度不断加大，不断有违法违纪的典型案例被公之于众，违法事实、腐败程度触目惊心。

典型是最直接、最直观的教材。如果说先进典型是党员干部学习的榜样，那么反面典型就是党员干部引以为戒的警钟。深化“三严三实”专题教育，要发挥好先进典型的引领作用和反面典型的警示作用，做到见贤思齐、见不贤而自省。贪腐官员的“活材

料”被暴露在阳光下，目的就是要让广大党员干部深刻总结反思，认清严重违纪违法对党的形象和执政根基的巨大危害，认清贪官所作所为给党和人民事业造成重大损失，进而受教育、明底线、知敬畏。

记者在基层调研发现，当前，“四风”问题虽然面上有所好转，但树倒根在，一些党员干部仍停留在“不敢”阶段，远没有做到“不能”，更没有达到“不想”。有的党员干部在其位不谋其政，敷衍塞责，碌碌无为，“不严不实”。

前车之覆，后车之鉴。如果基层党组织和领导干部对“反面典型”置若罔闻，毫无自省之心，不思贪欲之害，不守立身之本，自己就可能走向反面，走向贪腐的深渊。因此，“三严三实”专题教育深入开展，要注重剖析反面典型、开展警示教育，引导党员干部以反面典型为镜鉴正心修身。

以反面典型为戒，贵在坚定理想信念，贵在从“心”开始。习近平总书记指出：“理想信念就是共产党人精神上的‘钙’，没有理想信念，理想

信念不坚定，精神上就会‘缺钙’，就会得‘软骨病’。”理想信念动摇是最危险的动摇，理想信念滑坡是最危险的滑坡。

广大党员干部必须强化问题导向，把自己摆进去，推动树立“严”和“实”的作风，以“蝼蚁之穴、溃堤千里”的忧患之心对待一言一行，以“恪尽职守、夙夜在公”的公仆之心对待人民托付，这样才能真正在思想上、政治上、作风上严起来实起来。

据新华社

读报有感 不乱丢垃圾，也是对环卫工的关爱

现代快报近日倡议：让沿街商铺或企业，在不影响正常营业的前提下，给那些路过的环卫工人提供一个歇脚的地方，一张坐椅或一杯凉茶。我要为这一倡议点赞！送去的是一份微不足道的服务，环卫工人得到的却是一份温馨和尊敬。

关爱环卫工人不仅是沿街商家或店主的事情，我们每个人都可以。比如爱护环境，减轻环卫工人工作量。试想，我们每一位市民走在大街上都养成良好的习惯，不乱丢垃圾，垃圾随手放入垃圾箱，不随手乱丢烟头等；开车时，车内摆放一个微型垃圾箱，做到不随便往车外丢垃圾，这些举手之劳难道不



扫路面
南京街头，环卫工顶着烈日清扫

是体现了对这些劳动者的最大关爱吗？文明从我做起，保护环境从一件小事做起，不以善小而不为，在

给环卫工减轻劳动强度的同时，也是在彰显城市的文明。

南京读者 杨龙

社评互动



7月31日现代快报社评《地方车改“丑媳妇”为什么怕见“公婆”》，从大局意识着眼，呼吁车改“换挡提速”，不拖改革“后腿”，引发读者共鸣。很多读者来信，就车改行动迟缓建言。我们择两封刊发——

车改迟缓缘于“特权”作祟

一些地方公车改革迟缓，最主要原因是部分领导干部“官念”思想作祟、“特权”意识难除，消极观望。车改前，一些领导干部享有专车待遇，公车在他们眼中俨然是身份、地位与权力的象征；另外，公车私用也习以为常。公车使用管理不到位，不仅造成经济上的浪费，而且还导致了腐败，更使广大群众反感，改革迟缓，影响了党和政府的公信力。

一些车改方案还未出台的

地方，必须增强大局意识和责任担当，抓紧推进，尽快落地。笔者建议在车改中明确两点：一是加大公开力度，保留哪些车辆、拍卖哪些车辆、清理多少临时工驾驶员都要公示，避免出现“车改了公车使用经费没减少”“既拿车补又用专车”等问题；二是加大监督力度，对所有保留公车喷涂统一标识，并安装GPS定位仪，接受社会监督，方便使用管理，真正让公车姓“公”。

盐城读者 郑严

公车改革须“釜底抽薪”

近年来，各地公车改革举措不断，但真正取得成效的成功案例却极少。公车改革，关键是民众对政府财政预算、花钱开支，拥有知情权和监督权。这就要求政府将财政预算、花钱开支向社会公开，接受民众监督，让民众既知道政府的钱是怎么花的，也看得懂钱花到哪里去了。

将公车改革与落实民众对政府财政预算的知情权和监督权相结合，公车改革才能取得实际成效。相关信息均应公开透明，接受公众监督。这是公车改革的根本所在。

无锡读者 孙小二

读者建议

高层小区可配置电梯管理人员

8月1日现代快报报道：7月30日上午杭州22岁女大学生被夹身亡，又一个鲜活的生命被电梯“杀死”。无独有偶，同一天晚上，南京江景佳园6栋宋女士带着女儿乘电梯，突然发生下沉事故，被关在电梯里长达一个小时。

记得1997年我搬入洪武路一高层建筑时，当时唯一的一座厢式电梯每天有两个人轮流值班管理电梯。我问过他们，对方告诉我是经过培训的。大约两年后无人管理了，电梯常出事故，经常维修。有的孩子无人时把每一层按钮都按上，造成电梯每一层都停，也加速电梯磨损老化，还可能留下隐患。

为了人们的生命安全，我建议有条件的小区可考虑安置一个管理人员，通过相关培训上岗，为业主服务。电梯要做到零事故不太现实，但加强维护和管理，普及安全使用常识的宣传，尽可能降低事故的发生率则很有必要。

南京读者 沈旭东

最近，现代快报多次报道全国多地电梯“害人”的新闻。避免电梯惹祸，既需要厂家对电梯设备功能的改进，也需要乘客增强电梯安全使用知识。当然，平时的养护管理也不可少。沈旭东读者的建议，很有针对性，无论是高层写字楼还是小区，加强电梯日常维护管理，都十分必要。

——编者

中国移动4G手机节 狂潮来袭

购机送6GB流量

千款移动4G手机任您挑选，新购机用户首次短信“爱购机”有机会获6GB流量。

“以旧换新”优惠购

6月1日-8月31日，凭任意旧手机到指定移动营业厅均可参与“以旧换新”优惠活动。

联想 A3900 市场参考价699 559元	红米Note双卡 市场参考价1099 799元	酷派Y75 市场参考价1109 949元
--	---	--

六大降费举措

- 不限量套餐：**338/418/518 元套餐（语音、短信不限量；限四星、五星级客户办理）
- 假日流量套餐：**每个节假日都可办理10元/1GB套餐，低至0.01元/MB
- 夜间流量套餐：**每月10元/1GB 全国夜间流量套餐（使用时间：每日23点至次日早8点）
- 流量安心服务：**4G套餐用户，套餐外还可订购10元/100MB自动加油包，一次订购，自动叠加，省钱又安心
- 流量“白+黑”：**订购1GB以上流量包，赠送1GB夜间流量，降幅达50%
- 国际及港澳台漫游：**3/6/9 元流量资费，让你在全球143个国家和地区尽情游；48个国家和地区还可享受“30/60/90 元包天不限流量”优惠资费。

各地活动政策有差异，请详询当地营业厅。新用户赠送的6GB流量为省内4G手机流量，分2个月返还，每月返还3GB流量（可用余额限制与一次）

江苏移动 4G用户已超 1700万

中国移动 **China Mobile**